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Enkelt fråga till Harriet Östgren ( M )
Utmaningar inom omsorgen

Styret i Lekebergs kommun är tydliga med att prioritera sina vallöften och under senaste

Kommunfullmäktige var det dags att ta upp skattesänkning. En övervägning att sänka

skatten bör signalera en balanserad ekonomi och verksamheter som levererar på sina

uppdrag.
Sanningen är nu inte så enkel.

Kommunens ekonomi balanseras upp utanför de stora verksamheterna som är kommunens

kärnuppdrag. I verksamheterna brottas man varje dag i kampen för en budget i balans och

prioriteringar av behov i det dagliga arbetet. Så ska det också vara, men inte i sådan

utsträckning att våra medarbetares arbetsmiljö försämras, våra brukares behov inte

tillgodoses och våra elever inte får det stöd de har rätt till.

Svärastjust nu verkar det vara för verksamheterna under Socialnämndens paraply.
Vi får inspel från personal i hemtjänsten att de inte har tillräckligt med tid för att ta sig mellan

brukarnas bostäder, att man inte hinner tillgodose biståndsbedömda sysslor och behov, att

det ofta saknas personal på kommunens boenden samt att man upplever hög stress. Utanpå
det förtydligar nämndens ordförande att man helt enkelt saknar personal i

grundbemanningen ute i verksamheten.

Människor som beviljats stöd berättar att insatser uteblivit då personal inte hunnit med. Att

dagens måltider kan serveras med någon timmes mellanrum eller inte alls med

återverkningar på mående och mediciner. Att fysisk omsorg hanteras under måltider och

ibland inte alls.

Förvaltning och verksamheter arbetar med insatser för att förbättra känsla av delaktighet,

arbetsmoral, rekrytering med mera. Även om man kan bortförklara ovan nämnda exempel
som tillfälligheter eller subjektiva upplevelser är det svårt att se en verksamheti tillräcklig
utveckling framför sig.

Jag frågar därför Harriet Östgren, ordförande för Socialnämnden:

Är du tillfreds med att införda åtgärder är tillräckliga och kommer lösa Socialnämndens

verksamhetsutmaningar?
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